
26

品番
No.

パーツ名
Part Names

  内容（キーNo.と入数）
 Quantity

★発送
手数料

★定価

129 x 2

67 x 1

650

380

180

550

500

150

400

580

500

400

400

1400

1000

300

3000

300

500

1000

1000

700

1000

400

2300

700

4000

1500

600

800

600

600

800

300

800

1000

300

300

300BS16

AB16

BS52

BS107

BS125

FM29

GT5

LD70

MT001

MT002

MT003

MT004

MT005

MT006

MT007

MT008

MT009

MT010

MT011

MT012

MT013

MT014

MT015

MT016

MT017

MT017-1

MT018

MT019

MT020

MT021

MT022

MT023

MT024

MT025

MT026

MT027

MT0288x16x5mmベアリング
8x16x5mm Ball Bearing

クラッチベル（14T）
Clutch Bell (14T)

2.6x16mmシャフト
2.6x16mm Shaft
ベベルシャフト
Bevel Shaft
クラッチシュー
Clutch Shoe
ボディピン
Body Pin
パイロットシャフト
Pilot Shaft
クラッチベアリング
Clutch Bearing
サスアームセット
Suspension Arm Set
バルクヘッドセット
Bulkhead Set
ナックルアームセット
Knuckle Arm Set
ホイールセット
Wheel Set
サーボセイバーセット
Servo Saver Set

デフギヤボックス
Differential Gear Box

タイヤ
Tire

ドライブワッシャー
Drive Washer

リンケージパーツセット
Linkage Parts Set

2x6mm TPバインドビス
2x6mm Self-Tapping Bind Screw

ダンパーステーセット
Shock Stay Set

ボディマウントチューブA
Body Mount Tube A

ロアフレームセット
Lower Frame Set
ラジオボックスセット
Radio Box Set
バンパーセット
Bumper Set

スペーサー
Spacer

サスプレート
Suspension Plate
メインシャシー
Main Chassis
リンケージロッドセット
Linkage Rod Set

3x3mmセットビス
3x3mm Set Screw

ボディセット（メガフォース）
Body Set (MEGA FORCE)
デカール（メガフォース）
Decal Set (MEGA FORCE)

ボディ デカール
body, decals
デカール
decals

ボールエンドセット
Ball End Set
ベベルギヤセット
Bevel Gear Set

2.6x10mm TPサラビス
2.6x10mm Self-Tapping Flat Head Screw

デフジョイント（A）
Differential Joint (A)
デフジョイント（B）
Differential Joint (B)
ホイールシャフト
Wheel Shaft
ホイールロックボルト
Wheel Lock Bolt
スイングシャフト
Swing Shaft
センターシャフト
Center Shaft
3x34mmスクリューピン
3x34mm Screw Pin

4x46mmスクリューピン
4x46mm Screw Pin
5x13mmキングピン
5x13mm King Pin

132 x 10

1 x 2

65 x 164 x 2

142 x 10

63 x 1

121 122 x 2

127 130 x 2

24 6866 x 1

117 118 119 x 1

188 x 2

146 x 1
x 2

189 190

147 148 149 150 152 158
143 144 145 151

80
x 2

154 173 174 175 176
178

177
x 1180 179 187

x 2

133 x 4

9 11 14 15 x 1

140 x 4138 141 x 2

157

166 x 2
165 167 168 169 172 x 1

162160 161 x 1 x 2

120 x 2

x 2135 136 137 x 1

164 x 1

79 181 182 183 186 x 1
185 x 2184 x 4

x 4

x 1

x 1

153

208

x 1155 x 8

7 8 10 16 x 1
5 x 4

x4

13 x 2

18 x 2

2 4 x 8
3 5 6 x 4

128 x 2

134 x 4

125 x 2

163 x 2

124 x 4

123 x 4

126 x 4

★ FOR JAPANESE MARKET ONLY.
品番
No.

パーツ名
Part Names

  内容（キーNo.と入数）
 Quantity

★発送
手数料

★定価

156 x 4 400

1000

400

300

300

900

400

500

1000

100

200

100

100

120

200

250

250

500

400

250

150

200

2800

600

1400

400

500

900

1200

900

14000

MT029

MT030

MT031

MT032

RS164

VZ012

VZ021

W0136

W5143

RS154

RS155

RS159

RS152

SM55

1284

1701KP

1701KY

1705

1790

1808

1879

6591

74001

74001-1

74001-3

74001-4

74001-5

74001-6

74002

74003

74901ES

アジャスタブルロッド（50mm）
Adjustable Rod (50mm)
ダンパースプリング（メガフォース）
Shock Spring (MEGA FORCE)
エンジンマウント
Engine Mount
クーリングファンスペーサー
Cooling Fan Spacer

エアーフィルター
Air Filter

デフギヤセット
Differential Gear Set
デフパッキン
Differential Packing
5.8mmハードボール
5.8mm Hard Ball
スポーツショック（L）
Sports Shock (L)

スリッパーシート
Slipper Sheet
スリッパープレート
Slipper Plate
ブレーキレバー
Brake Lever

ディスクプレート
Disk Plate

スプリング
Spring

5.8mmピロボール（銀）
5.8mm Pillow Ball (Silver)
蛍光ストラップ（M）
Fluorescent Strap (M)
蛍光ストラップ（M）
Fluorescent Strap (M)
カラーアンテナ（白）
Color Antenna (White)
カラーシリコンチューブ
Color Silicone Tube
ロッドストッパー
Rod Stopper
ホビーグリス
Hoby Grease
マフラーガスケット
Muffler Gasket
電動スターターユニット
（GS15R）
Electric Starter Unit 
  (GS15R)

スターターケース
Starter Case

ビスセット
Screw Set

スターターモーター
Starter Motor

ワンウェイシャフト
Oneway Shaft
ギヤセット
Gear Set
ワンウェイベアリング
Oneway Bearing
スターター配線ユニット
Starter Wiring Unit

コネクターユニット
Connect Unit
GS15Rエンジン（電動スターター）
GS15R Engine (Electric Starter)

108 x 4

58 x 1

61 x 1

81 82 83 x 1 sets

8 x 5

111 x 10

107
116 x 2
103 110 x 4

99 100 101 102 104 105 106
109 111 112 113 114 115

50 x 2

49 x 2

40 x 1

43 x 2

55 x 1

139 x 8

74 x 18

74 x 18

XX x 1

171 x 6

86 x 2

184 x 5

XX x 1

69 x 5

x 1

2.6x8mmビス
2.6x8mm Screw x 4

2.6x6mmTPビス
2.6x6mm TP Screw x 1

3x4mmナベビス
3x4mm R/H Screw x 2

3x15mm TPバインドビス
3x15mm TP Bind Screw x 2

92 95 96 x 1

93 x 1

201 x 1

57 x 1

200
（一律）

200
（一律）

スペアパーツ（1） SPARE PARTS (1)

87 88 89
94 95 96 97 98

90 91 9392
x 1

88 89 90 91 94 x 1

97 98 x 1

87 x 1

159 x 1

x 2

x 2

ボディマウントチューブB
Body Mount Tube B x 2

7 x 10 30092051 2x11mmピン
2x11mm Pin

27

キットの部品の一部にはスペアパーツとして販売していない物があります。京商ではオプションパーツを販売していますのでお買い求めください。
Some of the parts included are not available as spare parts.  Purchase optional parts instead.

品番
No.

パーツ名
Part Names

  内容（キーNo.と入数）
 Quantity

★発送
手数料

★定価

170 x 10 200

400

600

1500

700

3800

500

400

400

300

300

300

400

300

300

500

800

200

350

1200

1100

400

300

1000

1800

1000

92638

92052

92070

92102

92122

92131

92131-01

92131-02

92131-03

92131-04

92131-05

92131-06

92131-07

92131-08

92131-09

92191

92601BK

92631-06

92631-07

92972

92973

92985

96441

96474

96592

96996

スナップピン（小）
Snap Pin (Small)

Oリング（P5）
O-ring (P5)
フライホイール
Flywheel Set
燃料タンク（125cc）
Fuel Tank (125cc)
6.8mmピロボール
6.8mm Pillow Ball
QRCユニット（メガフォース）
QRC Unit (MEGA FORCE)
QRCミッションケース
QRC Mission Case

3x8mm TPバインドビス
3x8mm Self-Tapping Bind Screw

QRCギヤセット
QRC Gear Set

2x10mmピン
2x10mm Pin
2.6x6mmサラビス
2.6x6mm Flat Head Screw

QRCスパーギヤセット
QRC Spur Gear Set
QRCスパーギヤシャフト
QRC Spur Gear Shaft

Eリング（E5.0）
E-ring (E5.0)

QRCクラッチシャフト
QRC Clutch Shaft
QRCギヤシャフト
QRC Gear Shaft
QRCシャフトジョイント
QRC Shaft Joint
ブレーキディスク
Brake Disk

QRC ブレーキシャフト
QRC Brake Shaft

3x3mmセットビス
3x3mm Set Screw

十字レンチ
Cross Wrench
耐熱マフラージョイントパイプ
Muffler Joint Pipe
QRCクラッチピン
QRC Clutch Pin
QRCクラッチ
QRC Clutch

サイレントストリークマフラー
Silent Streak Muffler
マニホールドASSY
Manifold ASSY

2.6x10mmバインドビス
2.6x10mm Bind Screw
3x30mmキャップビス
3x30mm Cap Screw
3mmフランジ付ナット
3mm Flanged Nut

ハードブレーキライニング
Hard Brake Pads
スポンジテープ（1mm）
Sponge Tape (1mm)
6x12x4mmベアリング
6x12x4mm Ball Bearing
12x18x4mmベアリング
12x18x4mm Ball Bearing
5x10x4mmベアリング
5x10x4mm Ball Bearing

6 x 10

62 x 0

84 85 x 1

131 x 10

XX XX XX x 1 sets

x 1

33 34 35 37 38 5939 x 1

x 2

x 2

48 51 52 53 60 x 1

21 22 26 27 29 30 x 1

x 2

19 x 1

31 47 54 x 1

25 28 32 x 1

46 x 2

45 x 1

41 42 186 x 1

XX x 1

73 x 2

23 x 5

20 x 1

x 2

69 70 71 72 x 1

75 76 77 78 x 1

x 2

x 2

44 x 4

202 x 1

36 x 2

12 x 2

17 x 4

★ FOR JAPANESE MARKET ONLY.
品番
No.

パーツ名
Part Names

  内容（キーNo.と入数）
 Quantity

★発送
手数料

★定価

200
（一律）

200
（一律）

スペアパーツ（2） SPARE PARTS (2)

x 1

品番
No.

パーツ名
Part Names

  内容（キーNo.と入数）
 Quantity

★発送
手数料

★定価

300

1000

7500

3500

550

550

300

550

550

500

500

500

1000

1000

2800

3800

2500

800

250

900

1200

LA43

SPW51

VZW009

W5183

W5183-60

W5183-65

W5183-04

W5183-75

W5183-80

1706

1707

1708

1948

39308

39673

71161

74901-14BL

92601R

92606

96421

96422

5.8mmボールエンド
5.8mm Ball End
SPブレーキローター
SP Brake Rotor
LSDギヤセット
LSD Gear Set
ツインキャッププロショック（L）
Twin Cap Pro Shock (L)
ショックスプリング（L）#60
Shock Spring (L) #60
ショックスプリング（L）#65
Shock Spring (L) #65
ショックスプリング（L）#70
Shock Spring (L) #70
ショックスプリング（L）#75
Shock Spring (L) #75
ショックスプリング（L）#80
Shock Spring (L) #80
カラードアンテナ（蛍光ピンク）
Colored Antenna (Fluorescent Pink)
カラードアンテナ（蛍光イエロー）
Colored Antenna (Fluorescent Yellow)

カラードアンテナ（黒）
Colored Antenna (Black)
エアークリーナーオイル
Air Cleaner Oil
燃料フィルター
Fuel Filter
ベスペル®クラッチシュー（KC45）
Vespel® Clutch Shoe (KC45)
6v X-FORCE 600ニカドバッテリー
6v X-FORCE 600 Ni-Cd Battery
SPシリンダーヘッド（GS15R）
SP Cylinder Head (GS15R)
耐熱マフラージョイントパイプ
Muffler Joint Pipe
マフラーキャップ
Muffler Cap
クイックフュールポンプ（250cc）
Quick Fill Fuel Bottle (250cc)
クイックフュールポンプ（500cc）
Quick Fill Fuel Bottle (500cc)

W5183と合わせて使用
Need W5183
ステンレス製, 高耐久
Stainless, High strength
LSD効果でコーナリング性能をアップ
To improve Cornering characteristics with LSD effects.
アルミ製, 高精度
Aluminium, High Quality
ソフト
Soft

ハード
Hard
*標準品はW5183-80よりハードです。
*Standard spring is harder than W5183-80.
蛍光ピンク
Fluorescent Pink
蛍光イエロー
Fluorescent Yellow

黒色
Black
　　　　　
          
ホコリからエンジンを守る
Protect engine from dust.
燃料のゴミをシャットアウト
Shuts out dirt from fuel
耐久性に優れる
Long life time.
充電池, 受信機用
Rechargeable batteries for receiver.
アルミ削り出し, ブルーアルマイト加工済
Aluminum, Blue alumite processed
高耐久, 赤色
High strength, Red
マフラー先端用のキャップ
Exhaust cover.
燃料給油用
aid for fueling
燃料給油用
aid for fueling

★ FOR JAPANESE MARKET ONLY.
品番
No.

パーツ名
Part Names

  内容（キーNo.と入数）
 Quantity

★発送
手数料

★定価

200
（一律）

200
（一律）

96601 シリコンオイル（100）
Silicone Oil (100)

シリコンオイル（400）
Silicone Oil (400)
シリコンオイル（500）
Silicone Oil (500)
シリコンオイル（600）
Silicone Oil (600)
シリコンオイル（800）
Silicone Oil (800)

シリコンオイル（150）
Silicone Oil (150)
シリコンオイル（200）
Silicone Oil (200)
シリコンオイル（250）
Silicone Oil (250)
シリコンオイル（300）
Silicone Oil (300)
シリコンオイル（350）
Silicone Oil (350)

96602

96603
各600 200

（一律）

ダンパー用
for shocks.

96604

96605

96606

品番
No.

パーツ名
Part Names

内容
Qty.

★発送
手数料

★定価

96607

シリコンオイル（450）
Silicone Oil (450)
シリコンオイル（550）
Silicone Oil (550)

96608

96609
各600 200

（一律）

ダンパー用
for shocks.

ダンパー用
for shocks.

96610

96611

96612

品番
No.

パーツ名
Part Names

内容
Qty.

★発送
手数料

★定価

シリコンオイル（700）
Silicone Oil (700)
シリコンオイル（900）
Silicone Oil (900)
シリコンオイル（1000）
Silicone Oil (1000)
シリコンオイル（1100）
Silicone Oil (1100)
シリコンオイル（1200）
Silicone Oil (1200)

各600 200
（一律）

96613

96614

96531

96615

96616

品番
No.

パーツ名
Part Names

内容
Qty.

★発送
手数料

★定価

★ FOR JAPANESE MARKET ONLY.

オプションパーツ OPTIONAL PARTS



1390

1147
1148
1149
1150

2.6x6 • 2.6x8 • 2.6x10 • 2.6x12
3x6 • 3x8 • 3x10 • 3x12 • 3x14
3x15 • 3x16 • 3x18 • 3x20
4x15 • 4x20 • 4x25

1153
1154

1157

3x6 • 3x8 • 3x10
4x8 • 4x10 • 4x12

2x8 • 2x10

1160
1161
1162
1163
1164

3x6 • 3x12 • 3x14 • 3x16
3x3 • 3x4 • 3x5 • 3x10
4x4 • 4x5 • 4x8 • 4x12
5x4 • 5x5 • 5x6
5x30 • 5x40

1171
1172

1174
1175

1177
1178
1179

1180

Flanged Cap Screw

Set Screw

Flanged Nut

1185
1186

1380

Eリング
E-Clips

Nylon Nut

フランジ付ナイロンナット
Flanged Nylon Nut

ワッシャー
Washer

1381
1382
1383
1384
1385
1386
1387

E10.0

2mm • 2.6mm
3mm • 4mm

3mm
4mm

2.6mm
3mm
4mm

4mm

2mm • 2.6mm • 3mm
4mm • 5mm

E1.5
E2.0
E2.5
E3.0
E4.0
E5.0
E6.0
E7.0

● FOR JAPANESE MARKET ONLY.

ここに明記された以外のビス、ナット等は
『ユーザー相談室』にお問い合わせください。

1101
1102
1103
1104
1105
1106

2x6 • 2x8 • 2x10 • 2x15 5 each 10 each
10 each

10 pcs
10 pcs

10 each
10 each

10 pcs
10 pcs
10 pcs
10 pcs
10 pcs
10 pcs
10 pcs

2.6x8 • 2.6x10 • 2.6x12 • 2.6x14
3x4 • 3x6 • 3x8 • 3x10 • 3 x12
3x14 • 3x16 • 3x18 • 3x20
4x6 • 4x8 • 4x10 • 4x12
3x22 • 3x24 • 3x26 • 3x28

5 each
5 each
5 each
5 each
5 each

5 each
5 each
5 each
5 each
5 each
5 each

5 each

2 each
2 each
2 each
2 each
2 each
2 each
2 each
2 each

5 each
5 each
5 each
5 each
5 each

1110
1111
1112
1113
1114
1115

2.6x4 • 2.6x6 • 2.6x8 • 2.6x12
3x4 • 3x6 • 3x8 • 3x10 • 3x12
3x14 • 3x16 • 3x18 • 3x20
4x6 • 4x8 • 4x10 • 4x12
3x22 • 3x25 • 3x28 • 3x30
4x15 • 4x18 • 4x20 • 4x22

1118
1119
1120
1121
1122
1123

2.6x8 • 2.6x10 • 2.6x12 • 2.6x14
3x6 • 3x8 • 3x10 • 3x12
3x14 • 3x16 • 3x18 • 3x20
4x8 • 4x10 • 4x15 • 4x20
3x22 • 3x24 • 3x26 • 3x28
3x30 • 3x32 • 3x34 • 3x35

1124
1125
1126
1127
1128
1129
1130
1131

2x8 • 2x10 • 2x12 • 2x14
2.6x8 • 2.6x10 • 2.6x12 • 2.6x14
3x8 • 3x10 • 3x12 • 3x14
3x15 • 3x16 • 3x18 • 3x20
3x25 • 3x30 • 3x35 • 3x40
4x10 • 4x15 • 4x20
4x25 • 4x28 • 4x30
4x35 • 4x40 • 4x45

Bind Screw

Flat Head Screw

Cap Screw

ナベビス
Round Head Screw

ナット
Nut

フランジ付ナット

ナイロンナットバインドビス

サラビス

キャップビス

●200 ●200

●200

●200

●200

●150

●200

バインドタッピングビス

●200

●200

●200

●200

●200

●200

●200

●200

●200

1132

ナベタッピングビス
Round Head Self-Tapping Screw

1133
1134
1135
1136
1137

2x4 • 2x6 • 2x8 • 2x10 5 each
5 each
5 each
5 each

5 each 5 pcs
5 pcs
5 pcs

5 pcs

6 pcs
6 pcs

5 each
5 each
5 each

3 each
3 each
3 each
3 each
3 each

5 each
5 each

2 each
2 each

10 each

5 each
5 each

5 each
5 each

2.6x6 • 2.6x8 • 2.6x10 • 2.6x12
3x6 • 3x8 • 3x10 • 3x12 • 3x14
3x15 • 3x16 • 3x18 • 3x20
3x25 • 3x30 • 3x35
2.6x14 • 2.6x15 • 2.6x16 • 2.6x18

Bind Self-Tapping Screw

フランジ付キャップビス

Flat Head Screw
サラ小丸ビス

セットビス

1140
1141
1142
1143

2.6x6 • 2.6x8 • 2.6x10 • 2.6x12
3x6 • 3x8 • 3x10 • 3x12 • 3x14
3x15 • 3x16 • 3x18 • 3x20
4x10 • 4x15 • 4x18

品番
No.

サイズ（mm）
Size (mm)

品番
No.

入数（各）
QUANTITY

入数（各）
QUANTITY

1165 3x20 • 3x25 3 each

品番
No.

サイズ（mm）
Size (mm)

入数（各）
QUANTITY

サラタッピングビス
Flat Head Self-Tapping Screw

径
mm

SCREW ・ NUT etc.ビス・ナット類

R

THE  FINEST  RADIO  CONTROL  MODELS

京商株式会社
〒243-0034  神奈川県厚木市船子153

●ユ－ザ－相談室直通 電話番号 046-229-4115
お問い合わせは：月曜～金曜(祝祭日を除く)  10：00～18：00

PRINTED IN KOREA68430112-2

メーカー指定の純正部品を使用して

　安全にR/Cを楽しみましょう。


